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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Bom dia. Em nome de Deus, declaramos aberta a 
presente Sessão, às 9 e 30 pa... é, convidando o Vereador Alexandre para a leitura do texto 
bíblico. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: “O nome do Senhor é uma torre forte. Os justos correm 
para ela e está-ão, e estão seguros.” Provérbios 18:10. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Passo a palavra para Secretária Vereadora Carol 
Gomes para leitura do Expediente. 

A SRA VEREADORA CAROL GOMES: Expediente da 33ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão 
Legislativa da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 
em 26 de abril de 2023. Projeto de Lei nº 122 de 2023, de autoria do Vereador Rostand Paraíba, 
denomina de Raquel de Souza Macedo uma das novas ruas do nosso munícipio e da outras 
providências. Projeto de Lei nº 123 de 2023, de autoria do Vereador Pastor Luciano Breno, 
dispõe sobre a apresentação da carteira de identidade como comprovação para atestar 
deficiência permanente perante os serviços públicos municipais para os fins que específica. 
Projeto de lei nº 124 de 2023, de autoria da Vereadora Eva Gouveia, concede o Título de 
Cidadania Campinense ao Desembargador Presidente do TJPB João Benedito da Silva e dá 
outras providências. Projeto de Resolução nº 23 de 2023, de autoria do Vereador Pimentel 
Filho, concede Medalha de Honra ao Mérito Municipal à TV NORDESTINA pela realização do 
programa “Bomba Paraíba” na TV, em seu primeiro aniversário. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto. Lido o Expediente, solicito à Assessoria 
Parlamentar que arquive-se o Expediente. Já abro, já abro, o Pequeno Expediente e, e, solicito à 
Assessoria me passe o livro, o livro de... Pronto. Então, nós temos inscrito o Vereador Waldeny 
Santana, não sei se é ele que está... é, o, o, o Pequeno Expediente, Vereador Waldeny Santana. 

O SR VEREADOR WALDENY SANTANA: Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores 
Vereadores, ocupamos a Tribuna na manhã de hoje como rotineiramente fazemos, para prestar 
contas da nossa atuação parlamentar, do nosso mandato, das nossas ações nas ruas, 
conversando e interagindo com as pessoas, sempre em busca do interesse coletivo e sempre 
em busca do interesse da comunidade. Nós ficamos informados, fomos informados, da 
inauguração do Restaurante Popular do Distrito dos Mecânicos, que estaria tudo pronto pra ser 
inaugurada, e espero que a inauguração ocorra o mais breve possível. E nós apresentamos duas 
sugestões, Senhor Presidente: que o Restaurante Popular realize a distribuição itinerante das 
quentinhas, das refeições que ali são servidas. Como... Não é... Foi viável a abertura do 
Restaurante Popular no Bairro do Aluízio Campos, ali no Complexo Aluízio Campos, porque nós 
tínhamos a compreensão que ali no Complexo Aluízio Campos estão as pessoas mais carentes, 
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que necessitam ainda mais dessa refeição, dessa segurança alimentar, nós sugerimos, assim 
como é feito pelo programa do Governo do Estado a distribuição itinerante das refeições que 
ocorre aqui no, na Praça do Trabalho, ao lado da Agência do Banco do Brasil... que ocorra 
também no Governo do Município, que ideias boas a gente deve  copiar e eu incentivo que 
sejam copiadas. Que nós possamos distribuir de forma itinerante as quentinhas ali no bairro do 
Aluízio Campos, as refeições e que nós pode... possamos, Senhor Presidente, funcionar no 
período noturno, com essa refeição também, até porque o custo é menor, nós trari.. traríamos 
mais segurança alimentar para essas pessoas que mais precisam... Então, são ideias como essas 
que nosso mandato busca apresentar, que o nosso mandato busca formular. Ideias que são 
exequíveis, que são praticadas, que são possíveis de ser realizadas. Então, a distribuição da 
refeição no Aluízio Campos, de forma itinerante, bem como a distribuição noturna dessas 
refeições, porque o custo seria bem menor e nós poderíamos ativar as Cozinhas Comunitárias, 
nós poderíamos ativar aí os Clubes de Mãe e envolver os Clubes de Mãe de cada bairro, 
buscando trazer segurança alimentar para o cidadão campinense. É uma pauta que o Vereador 
Anderson Pila vem trazendo também nessa Casa, vem defendendo. Então, nós não podemos 
deixar de usar o bom senso. E esse bom senso é que nós buscamos pautar nosso mandato, com 
equilíbrio, com sabedoria, buscando apresentar para as pessoas as melhores alternativas, 
porque nós não estamos aqui por acaso. Estamos aqui para apresentar a dificuldade e 
compreendemos que o orçamento é curto, o cobertor é curto, há dificuldade financeira e 
orçamentária por parte da assistência social, mas se usarmos de inteligência e sabedoria, nós 
podemos avançar muito mais, nós podemos contribuir muito mais com a segurança alimentar 
do nosso Município, e é isso que nós estamos solicitando e encaminhando ao Governo 
Municipal através de ofício, já fizemos isso através de requerimento, já fizemos isso. Então, 
sugestões são o que não... é o que não faltam, são coisas que nós não deixamos de apresentar. 
Ideias nós temos. Nós não discutimos pessoas, nós discutimos ideias, e boas ideias para pôr e 
serem colocadas em práticas. Já diria o sábio que o sábio discute ideias, e é isso que nós 
buscamos pautar o nosso mandato: que nós possamos ter a garantia dessa segurança alimentar 
em nosso Município. Deus abençoe a todos! 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, é... não havendo mais inscrito no Pequeno 
Expediente, já abro o Grande Expediente. Próximo inscrito, Vereador Alexandre Pereira. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, o meu silêncio foi proposital porque 
eu tava esperando que a bancada se... se... é... se retirasse do Plenário como costumeiramente 
tem feito agora na minha... nas minhas falas, né?! Então, deu tempo necessário para ver se 
iriam sair mais uma vez do Plenário, mas parece que hoje não. É... Senhor Presidente, eu vim 
apenas falar hoje algo muito interessante. É... hoje, tá pra ser votado em caráter de urgência - e 
muita urgência, me parece que com uma necessidade além do normal, no Congresso Nacional - 
é o PL 2630, de autoria de um dos partidos das trevas, que é o PCdoB, partido das trevas 
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porque tá dentro daquele grupo de partidos que pertencem ao eixo do mal. Então, nos 
preparemos para o que de pior virá aí a partir de então, já que o queridinho dos nove dedos, 
o... o pai da pobreza, que vai gastar 200 mil numa mesa e mais 70 mil numa cama, né? o pai da 
pobreza, já dizia na eleição que tinha que regular os meios de comunicação, e agora, nos 
preparemos, realmente, a imprensa livre e independente para o que virar a partir de então. 
Não será fácil a vida do cidadão depois da votação desse PL que o PCdoB está propondo para 
regular os meios de comunicação. Eu, enquanto político, poderia me sentir muito confortável e 
dizer que as pessoas não poderão mais ir às redes sociais pra me criticar ou para reivindicar, ou 
para falar algo a meu respeito porque haverá uma lei que vai regular isso, e essas pessoas serão 
punidas. É lamentável que um governo que enche a boca e fala de democracia, como é o 
governo das trevas do PT, que tem como ser o maior símbolo um ex-presidiário, que tem como 
seu maior símbolo alguém que foi julgado e condenado, e depois, descondensado, para estar 
aonde tá hoje, apoiando esse projeto, que vai tão somente criar a ditadura, eu diria, das... das 
mais terríveis que você pode ter, que é justamente calar os seus opositores. Essa é que é a 
grande verdade. Então, esses partidos que enchem a boca e falam de democracia são os 
mesmos que agora estão pregando justamente fazerem isso com a democracia - se é que nós 
estamos vivendo sobre ela - porque me parece que são poucos. Em quatro meses, tão 
engolindo tudo isso. Vamos ficar atentos quem serão os deputados da Paraíba que irão voltar a 
favor desse projeto porque farei questão de apresentar nas minhas redes sociais e nessa 
Tribuna quem foi e quem está sendo a favor da censura no nosso país. Volto a dizer: como 
político, me sentiria muito confortável, Rui, saber que as pessoas agora não vão mais poder me 
criticar, não vão mais poder falar mal de mim nas redes sociais, me sentiria muito feliz e 
confortável com isso, mas digo que é um retrocesso, e havia quem dizia que o Governo 
anterior, o Governo de Bolsonaro era um governo de ditadura, era um governo que tirava 
direito dos cidadãos. Tá aí o resultado, e vamos pagar um preço muito caro, um preço caro que 
nós não sabemos aonde esse país vai chegar, mas eu quero trazer à memória e à lembrança 
algo muito interessante: foi a recepção que os deputados portugueses deram a Lulinha paz e 
amor. Ô rapaz o caba sair do Brasil pra passar vexame fora, a grande dor de cotovelo com 
certeza dele em Portugal é porque lá não conseguem colocar as pessoas na cadeia, lá não tem 
um supremo pra fazer isso, e quem cutuca maus feitores, como é o caso do barbudinho daqui, 
saiu daqui pra passar vergonha, passou vergonha lá e passou vergonha em Portugal e agora 
passando vergonha também na Espanha, lamentável pra um país como o nosso, ter a frente um 
ex-presidiário, um ex-condenado, que agora tenta calar os meios de comunicação, tenta calar a 
imprensa, e hoje nós podemos ter o grande retrocesso que é justamente a votação desse PL, 
que vai fazer e selar tudo o que o lalau falou na campanha, que não deveria regulamentar ou 
regular os meios de comunicação, para quem confiou nesse governo das trevas, que é o 
governo do PT, eu só tenho um conselho, que é mandar novamente fazer um L. 
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: É… inscrito no Grande Expediente, Vereador 
Rostand Paraíba, pode falar.  

O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA: Eu gostaria, Presidente, bom dia para todos, pra você 
Presidente, que é um homem de caráter que sempre conversa conosco, todos os vereadores, 
mas não adianta você chegar aqui e subir na tribuna e falar picuinha de vereadores que sai da 
sessão porque eu faço parte da oposição e a gente tem as pessoas, como a Vereadora Eva 
Gouveia, Jô, Pila, Pimentel, Bruno Faustino, Renan Maracajá, Dona Fátima, então tem hora que 
a gente tem que sentar e pro Salão Azul e ver as pautas do dia, é o trabalho do vereador, 
Presidente, olhar as pautas, o que vai acontecer na casa, o que chegou na SAPL, o que vai ser 
votado, os requerimentos ou projeto de urgência do executivo, então, vereador é pra isso, é 
pra sentar com nossa bancada, né pra quem chegar o vereador com picuinha, com pilera, isso 
pra mim é banela, eu não aceito chegar encarar, porque um vereador saiu, pronto, eu sai agora 
pra atender um telefone lá fora, né? Mas eu quero que os amigos vereadores tenham respeito 
nessa casa, e a nós vereadores, que não aconteça essas coisas, porque a política a gente faz 
aqui dentro mas lá fora a gente tem nosso povo, que vai ouvir nossas demandas Presidente. 
Então, cada um faz o seu, cada um bota suas pautas, eu não sou contra quem chega aqui, com 
estampa de camisa fora Lula, porque governo federal ele tá pra resolver os problemas do Brasil, 
e a gente do parlamento mirim, já tá dizendo, parlamento mirim, o que a gente tem que mudar 
até essa palavra, que a gente somos vereador de uma cidade de Campina Grande, com quase 
450 mil habitantes, a gente é vereador de Campina Grande aqui na Paraíba, problema de 
governo federal é com Congresso…. Congresso Federal, Senadores, né? Já tá dizendo, é três 
poderes, executivo, legislativo e judiciário, já tá dizendo, Presidente, então, aqui a gente faz o 
nosso papel de ver o que é bom, defender o nosso governo, se ele tiver certo, pode ser o 
governo de João Azevedo a gente vai cobrar que chegue segurança aqui pra Campina Grande, 
que tá muito bom a segurança de Campina ainda, porque os meliantes que saem aí pra fazer o 
que não deve, ele vai depois resolver com a justiça, mas aqui nessa Casa, a gente tá pra 
trabalhar pra nosso povo, eu trabalho pra toda Campina Grande, e a minha comunidade lá na 
Zona Leste. Então, as minhas pautas aqui quem faz sou eu, quem vai questionar lá fora, é nosso 
povo, quem fez o certo. Tem vez que o cara diz: “O que você fala aqui nessa Casa, ninguém lá 
fora vê", ver, se você fizer uma polêmica, a imprensa coloca tua polêmica.” Se você construir 
qualquer pauta relevante, tem vez que lá ninguém vê, a gente tem que botar nos nossos blogs, 
na nossa rede social, porque eu como Vereador de Campina eu quero uma saúde melhor, 
quero uma segurança melhor, quero uma alimentação melhor, eu não estou falando de 
máscara porque ontem eu fiz uma cirurgia, bucal, mas eu vim hoje trabalhar, porque se eu não 
vir para esta Casa trabalhar, o povo vai me cobrar, então, é isso Vereadores, vamos respeitar 
uns aos outros, porque o respeito é bom. Meu pai dizia:  “Quem dá respeito, quer respeito.” 
Então, muito obrigado. 
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra a Secretária Carol Gomes. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Justificativa de ausência do Vereador Olímpio Oliveira, na 
sessão de hoje. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Marinaldo? Presidente? Perdão Vereadora Carol. Só para 
justificar como estava ouvindo o Vereador Rostand, pedi a questão de ordem só para justificar 
que eu estou acompanhando aqui algumas atividades, mas já... já, a gente está persente na 
Sessão de forma presencial, mas estou acompanhando por aqui o debate. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra a Secretária Carol Gomes. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Vereador Olímpio Oliveira, na sessão desta quarta-feira, 
que o mesmo encontra-se em compromisso na cidade do Recife. E do Vereador Cledson, Dinho 
Papa Léguas, para a Sessão Ordinária do dia 26 de abril em face de encontrar-se em 
compromisso anteriormente agendado e também o Vereador Pimentel Filho, que na ausência 
da justificativa em devido a encontrar em consulta médica. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto justificada a ausência do Vereador Antônio 
Alves Pimentel, do Vereador Cleidson, Dinho PapaLéguas, e do Vereador Olímpio Oliveira. 
Dando prosseguimento, não há inscrito no Grande Expediente. Encerramos, portanto, o Grande 
Expediente, eu gostaria de nesse instante aproveitar para parabenizar, lembrar no dia de hoje, 
é o aniversário da nossa Maria Luiza, Malu que é do setor de imprensa, e está completando 
ano, quinze anos, então Malu,  aniversariando,  Deus continue lhe abençoando, você que tem 
servido muito bem a esta Casa, a todos aqui, todos gostam de você. Então, Malu, meus 
parabéns. Gostaria nesse instante, de solicitar um minuto de silêncio, pelo falecimento da 
senhora, inclusive do bairro do Centenário, Vereador Alexandre, que acredito que você se 
lembra dela, Dona Maria Farias Pinheiro, Dona Maria era servidora pública, inclusive, 
trabalhava no setor de limpeza da Prefeitura e ela sempre dizia com muito orgulho, olha o 
importante é estar trabalhando, ela que varria, varredoura de rua, mas ela fazia com muita 
dedicação, com muito orgulho e ela sempre dizia: “O mais importante é ter dignidade”, e ela 
tinha dignidade, varrendo ruas, exercendo a sua profissão, do bairro do Centenário. Então, eu 
peço, a todos que nós possamos fazer um minuto de silêncio, mas pergunto aos Vereadores e 
Vereadoras, se desejam inserir algum ente querido nesse instante , um minuto de silêncio. 
Como não temos, então, por nossa solicitação em memória à Dona Maria Farias Pinheiro. Eu 
solicito à Casa que ficamos de pé silenciando nesse momento. Eu solicitaria o Vereador Aldo 
para que pudesse entrar ao Plenário para que nós possamos, é... contabilizar o quórum. Então, 
passo a palavra para a Vereadora Carol Gomes para leitura dos Requerimentos. Pronto, com a... 
com a palavra a Secretária Carol para a leitura dos Requerimentos. 
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A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: É... Moção de Aplausos: Requerimento 1.860 do Vereador 
Marinaldo Cardoso – é... Moção de Aplausos e felicitações a Maria Luiza Pinto de Farias pela 
passagem do seu aniversário em 26 de abril 2023. Requerimento 1.846, é... do Vereador 
Luciano Breno - requer Voto de Aplausos a Igreja Evangélica Congregacional, Zona Sul, pela 
comemoração dos seus 12 anos de organização eclesiástica. Requerimento 1.840 do Vereador 
Renan Maracajá - voto de aplausos ao Deputado Federal Hugo Motta pelo ele... é... Motta 
eleito Vice-Presidente Nacional do Partido Republicanos. Voto de Aplausos, todos do Vereador, 
é... Alexandre do Sindicato, todos com o mesmo teor – referente é... a premiação dos melhores 
do ano de 2022. Requerimento número 1.264 – aplauso a Sandros Bar pela realização... pela 
premiação, pela premiação da melhor Bar da cidade. Requerimento 1.263 é... - voto de 
aplausos a Fabiano Fussiger pela premiação de melhor Churrasqueiro da cidade. Requerime... 
Requerimento 1.262 do verea... é... de Tiago Maga...  Magalhães pela premiação do melhor 
Compositor da cidade. Requerimento 1.261 a Júlio Henrique pela premiação do melhor 
Entregador da cidade. Requerimento 1.260 a Kennedy de Vasconcelos pela premiação de 
melhor Guia Turístico da cidade. Requerimento 1.259 a Fabiano Silva pela premiação do melhor 
Motorista da cidade. 1.258 a Lara Andrade re... é... Registro de Marcas pela premiação de 
melhor Empresa de Registro da é... cidade. É... Requerimento 1.257 à PB Elétrica pela 
premiação de melhor Empresa de Energia Solar da cidade. Requerimento 1.256, Diego Almeida 
pela premiação do melhor Repórter da cidade. Requerimento 1.255 a Túlio Sampaio pela 
premiação do melhor Psicólogo da cidade. Requerimento 1.254 a Marlon Vieira pela premiação 
do melhor Recepcionista da cidade. Requerimento 1.253 é... Vaskito Marques pela premiação 
de melhor Locutor da cidade. Requerimento 1.252 a Tamires Kelly pela premiação de melhor 
Terapeuta Capilar da cidade. Requerimento número 1.251 João Paulo Rocha pela premiação de 
melhor Topógrafo da cidade. 1.250 Eduardo Idalino pela premiação de melhor Treinador da 
cidade requerimento. Requerimento 1.249 Dário Farias pela premiação do melhor Árbitro da 
cidade. Requerimento 1.248 Zelito Vieiga pela premiação de melhor pizza.... Pizzaiolo da 
cidade. Requerimento 1.247 Joel Costa pela premiação do melhor Agente Funerário da cidade. 
1.246 Jefferson Menezes [risos] Jefferson Menezes pela premiação de melhor Programador da 
cidade. Requerimento 1.245 Larissa Cordeiro pela premiação de melhor Modelo da cidade. 
Requerimento 1.244 é... Eddy Merckx pela premiação de melhor Vendedor Ambulante da 
cidade. Requerimento 1.243 Valmir Gueres Filho pela premiação de melhor Protético da cidade. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, em votação... 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Moção de Aplausos agora do Vereador... Saulo? 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em discussão, e em requerimento... 

[falas simultâneas] 
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O SENHOR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, eu acho que não chegou, não 
chegou à Mesa um requerimento de minha autoria fazendo um voto de aplauso ao Secretário 
do Governo João Azevedo, e eu queria até pedir aos meus colegas de oposição que pudessem 
subscrever esse requerimento, ao Senhor Ronaldo Guerra pelo brilhante serviço que vem 
desempenhando junto ao Governo do Estado, em especial em nossa Cidade de Campina 
Grande, quando tem articulado por esse Estado inteiro ações do Governo do Estado. Eu queria 
contar, não está ainda aí, eu acho, mas na próxima Sessão vou apresentar os meus colegas 
bancada de oposição para que eles possam subscrever esse requerimento. Não custa nada 
reconhecer um trabalho que vem desempenhando esse Secretário, eu não o conheço 
pessoalmente, mas eu acho que é importante e é de bom siso pedir aos meus colegas de 
oposição que possam subscrever esse requerimento. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Moção de aplausos do Vereador Saulo Noronha, 
Requerimento 1324, à Direção do Colégio Imaculada Conceição Damas. Requerimento 1325, 
voto de aplausos aos influenciadores digitais da nossa... na pessoa de Fernanda Borges, 
vlogueira. Requerimento 1326, moção de aplauso à Direção da Escola Estadual Anésio Leão, 
Estadual da Palmeira. Requerimento 1327, ao Hospital da FAP pela “Corrida do bem”. 
Requerimento 1328, Direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Anísio Teixeira. 
Requerimento 1329, à Panificadora Trigos e Companhia, na pessoa de Isabelle Diniz, pela 
atuação, dedicação e desempenho. Requerimento 1331, moção de aplausos ao “Oxente 
Paraíba”, na pessoa de Ricardo Pereira por toda a dedicação e trabalho. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Gostaria que a Vereadora fizesse a conferência do... 
Gostaria que o Vereador Alexandre... Em discussão os requerimentos que foram lidos pela 
Vereadora Carol. Não havendo quem queira discutir, em votação: os que concordarem 
permaneçam como estão; os que divergirem levantem-se. Então, aprovado por unanimidade. 
Pronto. Votado. Com a saída do Vereador Bruno Faustino, eu solicito à Secretaria que faça a 
conferência de quórum. Com a palavra Vereadora Ivonete Ludgério. 

A SRA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO: Como eu já tinha lhe comunicado na Presidência e a 
alguns dos colegas que estavam conosco lá, eu vou precisar me ausentar. Então, eu vou pedir 
pra Carol colocar os meus requerimentos pra votação. Com a chegada de Renan a gente tem 
mais um pra que eu não, na minha saída não seja quebrado o quórum. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Mesmo com a chegada do Vereador Alexandre, do 
Vereador Renan, nós ficamos ainda com o quórum abaixo. Então, nós vemos com o quórum 
abaixo... Ainda com a palavra a Secretária Carol Gomes para a leitura dos requerimentos. 
Gostaria de fazer a saudação ao eterno Vereador e Deputado Guilherme Almeida, que se 
encontra presente na Casa. Seja bem-vindo, Guilherme. Valeu. 
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A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Os requerimentos todos que aqui estão, dando 
continuidade, do Vereador Alexandre do Sindicato. O Requerimento 1360, todos com o mesmo 
teor, referente à premiação dos melhores do ano de 2022. Então, Requerimento 1360, para 
Laíssa Guerreira; Requerimento 1359, a Kelly Raiane; Requerimento 1358, a Jonas Lima; 
Requerimento 1357, a Jocasta Moura; Requerimento 1356, Jennifer Caline; Requerimento 
1355, a Elói Brasil. Requerimento 1354 ao Educando Sonhos. Requerimento 1353 é Define 
Bolos e Doces. Requerimento 1352 a Deivisson Cunha. Requerimento 1351 a Cleison Galdino. 
Requerimento 1350 a Bruno Alves Nóbrega. Requerimento 1349 à Bomba Paraíba. 
Requerimento 1348 a Casa das Noivas. Requerimento 1347 ao Café Music. Requerimento 1346, 
Casa do Folheto. Requerimento 1375, Jorrai de Freitas. Requerimento 1374, Carla Araújo. 
Requerimento 1373 a Creative HG. Requerimento 1372, Equipe Arte. Requerimento 1371 à 
Fabiana Silva Alves. Requerimento 1370 a Júlio César Vilar. Requerimento 1369 a Átila Tarliton, 
nome bem japonês aqui. Requerimento 1368 à Victória Freitas. Requerimento 1367 a Romeu 
Freitas. Requerimento 1366 à Panificadora Ventura. Requerimento 1365, Outlet das Tintas. 
Requerimento 1364 a Luana Variety. Requerimento, Voto de Aplausos. Requerimento 1363 a 
Maurício Nascimento. Requerimento 1362 a Nilson Carvalho. Requerimento 1361 a Lenilson 
Andres Martins. Requerimento 1454 a Coplan. Requerimento 1453 a Abrad Styles. 
Requerimento 1452 a Carlos Filho Móveis, é, móveis projetados. Requerimento 1451 a Beef Car 
Pintura e Lanternagem. Requerimento 1450, Carlos Daniel Alencar. Requerimento 1449, a 
Clinicare pela premiação. 1448 a Chanalzi Ayala. Requerimento 1447 a Coldplay Delivery. 1446 
ao Crediário Guarabirense. 1445 a Daniela Cristina. 1444 a Doces Receitas com Amor. 
Requerimento 1443 a Doutor Charles Morato. Requerimento 1442 a Guedes Eudes. 
Requerimento 1441, Eduardo Fragoso. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em discussão os requerimentos que foram lidos. 
Alguém deseja discutir? Não havendo quem queira discutir. Em votação, se concordarem 
permaneçam como estão, os que divergirem se pronunciem. Então, aprovado, aprovados os 
requerimentos. Com a palavra, a Secretária, Vereadora Carol, para a leitura das Justificativas de 
Ausência. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Justificativa de ausência do Vereador Pastor Luciano Breno 
a esta sessão, por motivo de estar resolvendo assuntos administrativos referente ao mandato 
anteriormente agendado, é, Chefe de Gabinete, Odilon Tavares Filho. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto, não havendo mais matéria no Expediente, 
encerramos o Expediente. Abrimos a Ordem do Dia. Não há matéria na Ordem do Dia, 
convoco... Peço aos vereadores que se possível amanhã nós possamos estarmos aqui presentes 
para que nós possamos votar a pauta que está pendente para que seja votado os projetos de 
vereadores, projeto do Poder Executivo amanhã. Então encerramos a Ordem do Dia. Abrindo 
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para Explicações Pessoais. Só. E gostaria que a assessoria me passasse o livro das Explicações 
Pessoais. Não há escrito nas Explicações Pessoais. Encerrando a presente sessão, convocando a 
todos para amanhã. 

 

 

JAILMA FERREIRA 

Secretária SAP 

                                                                  (ASSINADO O ORIGINAL)  
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